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Stomping for Peace
Ein Projekt der SOS-Kinderdörfer 
von Kindern für Kinder

Was ist STOMPING FOR PEACE? 
"Stomping for Peace" (Stampfen für Frieden) ist eine organisierte Bewegung der SOS-Kinderdörfer, bei der Kinder laut werden dürfen und sich für die Rechte von Kindern einsetzen, die unter kriegerischen Konflikten leiden. Indem sie buchstäblich auf den Boden stampfen, können Kinder sich ausdrücken und auf die verheerenden Auswirkungen des Krieges auf Gleichaltrige weltweit aufmerksam machen. Die Initiative ruft dazu auf, Maßnahmen zu ergreifen, um die Sicherheit von Kindern zu gewährleisten, wie sie in der UN-Kinderrechtskonvention verankert ist.

Was ist der Hintergrund von STOMPING FOR PEACE?
Gewalt hat verheerende Folgen für Kinder und Jugendliche – und kann ihre Entwicklung ein Leben lang negativ beeinflussen. Deshalb ist der Schutz von Kindern vor Gewalt eines der wichtigsten Ziele der SOS-Kinderdörfer weltweit. Es geht darum, Gewalt in Familien, Gemeinschaften, Ländern und zwischen Nationen zu bekämpfen.
[bookmark: _GoBack]Aber Kinderschutz ist nicht nur entscheidend für die Entwicklung von Kindern – laut der UN-Kinderrechtskonvention ist es ein grundlegendes Recht für jedes Kind auf der Welt. Trotz allem leben heute noch etwa 400 Millionen Kinder in Konfliktgebieten und sind täglich mit Krieg, Verlust, Trauma und Ausbeutung konfrontiert. 43,3 Millionen Kinder sind gezwungen aufgrund von Krieg und Gewalt aus ihrer Heimat zu fliehen. Sogar in friedlichen Ländern spüren Kinder die Auswirkungen von Krisen über die Nachrichten und kämpfen oft mit Angst, Wut und Traurigkeit.

Gemeinsam sind wir viele!
Mehr als 30 Ländervereine der SOS-Kinderdörfer sind bereits Teil der Bewegung. Tausende Kinder und Jugendliche haben weltweit gestampft und ihre Stimme erhoben. 

So können auch Sie unterstützen: 
Spenden Sie über den QR-Code für Kinder in Not. Jeder Euro zählt! 

Übrigens wenn Sie mit Ihren Kindern gemeinsam Gutes tun und sie aktiv in das Sammeln von Spenden einbinden möchten, können Sie jederzeit auch Ihre eigene Spendenaktion auf www.meine-spendenaktion.de starten. Ob bei einem Flohmarkt, dem nächsten Nachbarschaftsfest oder sogar anlässlich einer Geburtstagsfeier – eine Spendenaktion ist nicht nur einfach umzusetzen, sondern vermittelt Ihren Kindern auch spielerisch wichtige Werte wie Hilfsbereitschaft und Gemeinschaftssinn. Denn zusammen können wir Großes bewirken!
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